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Apaj Község Polgármesteri Hivatal
2345. Apaj, Fᔐ tér 2.

Jegyzᔐkönyv
Készült Apaj Község Képviselᔐ-testületének 2008. július 30-án megtartott 

ülésérᔐl

Hozott határozatok:
61/2008.(07.30.) egyéb döntés Z1
62/2008.(07.30.) társulás alakítása E 10
63/2008.(07.30.) társulás alakítása E 10
64/2008.(07.30.) közoktatási intézmények-egyéb J4
65/2008.(07.30.) közoktatási intézmények-egyéb J4
66/2008.(07.30.) beszámoló-egyéb C2
67/2008.(07.30.) beszámoló-egyéb C2
68/2008.(07.30.) közoktatási J3
69/2008.(07.30.) zárt ülésen hozott határozat
70/2008.(07.30.) zárt ülésen hozott határozat
71/2008.(07.30.) zárt ülésen hozott határozat
72/2008.(07.30.) pályázat egyéb A15

Hozott rendeletek:
10/2008.(VI.30.) költségvetés B1
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Jegyzᔐkönyv

Készült, Apaj Község Képviselᔐ-testületének 2008. július 30-án megtartott ülésérᔐl.

Ülés helye:Apaj Község Polgármesteri Hivatal tárgyaló termében
2345. Apaj, Fᔐ tér 2.

Jelen vannak: Novák Pál polgármester, Péchy Tamás alpolgármester, Bosnyák 
Gáborné képviselᔐ, Miklósné Domin Zsuzsanna képviselᔐ, Nagy Lászlóné képviselᔐ, 
Váradi Jánosné képviselᔐ, Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐ. Meghívott vendégek a 
mellékelt jelenléti ív szerint.

Novák Pál polgármester köszönti a megjelent képviselᔐket, meghívott vendégeket
és megállapítja, hogy a Képviselᔐ Testület 8 tagja közül 6 fᔐ van jelen, így a testület 
határozatképes. Külön köszönti Dömsöd Nagyközség polgármesterét Bencze Istvánt, 
a Gróf Széchenyi István Általános Iskola igazgatóját Mészáros Pálnét, a 
Nagyközségi Óvoda vezetᔐjét Orosz Lajosnét és helyettesét Orsné Dávid Ildikót, 
valamint az Apaji intézmények vezetᔐit.
Az elᔐzetesen kiküldött napirendi pontokon változtatni szeretne és elsᔐként a 
közoktatási intézményfenntartó társulás alapítása címᜐ napirendi pontot szeretné, ha 
tárgyalná a testület.

Kéri, hogy kézfeltartással jelezze, aki elfogadja a napirendi pontokat az elhangzott 
módosítások szerint.

Napirend meghatározása: 
(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület egyhangú szavazással az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozza 
meg:

61/2008.(VII.30.) Kt.számú
Határozat

Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete az ülés napirendjét az alábbiak 
szerint határozza meg:
1.) Közoktatási intézményfenntartó társulások alapítása
2.) Beszámoló a két ülés között eltelt idᔐszak intézkedéseirᔐl
3.) Apaj Község Önkormányzata és intézményei 2008. évi költségvetésérᔐl szóló 

6/2008.(II.29.) rendelet módosítása
4.) Tájékoztató a 2006. október 1. elᔐtti idᔐszakban felvett támogatási 

pénzeszközök pénzügyi elszámolásáról, valamint visszafizetésének 
mértékérᔐl

5.) Egyéb ügyek:
5.1. A Csepel-sziget és Környéke Többcélú Önkormányzati Társulás 
Közoktatási Intézkedési Tervének véleményezése

6.) Személyi ügyek tárgyalása zárt ülésen
6.4.) Egyéb ügyek: A KMOP-2008-2.1.1/B kódszámú „Beletrületi utak 
fejlesztése” pályázat benyújtása 

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: azonnal
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1.) Közoktatási intézményfenntartó társulások alapítása
1.1. Társulási megállapodás jóváhagyása
(Írásos elᔐterjesztés csatolva)
Elᔐadó: Novák Pál polgármester

Novák Pál polgármester elmondja, hogy a képviselᔐ-testület 2008. májusában 
kezdeményezte a két önkormányzat óvodáinak és iskoláinak intézményfenntartó 
társulásban való mᜐködtetését. Ez a kérés nyitott ajtókra talált és Dömsöd pozitívan 
állt a feladatokhoz. Ezt a tegnapi napon megtartott testületi ülés bizonyította, mivel a 
jelenlévᔐ képviselᔐk egyhangúan elfogadták az iskola és óvoda társulás alapításával 
összefüggᔐ elᔐterjesztéseket. Köszöni a Dömsödi Képviselᔐ-testület hozzáállását és 
munkáját.
(Megérkezett Feith István képviselᔐ)

Az intézményfenntartó társulások alapításával fenntartók elsᔐdleges célja a társulás 
alapításával, hogy az óvodai nevelés, és az alapfokú iskolai oktatás megbízható, 
megfelelᔐ mértékᜐ finanszírozását hosszú távon biztosítsák. A társulás 
mᜐködéséhez a központi költségvetésbᔐl igényelhetᔐ többlettámogatás részben a 
fenntartói támogatás csökkenését eredményezze, másrészt a nevelés, és oktatás 
szakmai (oktatási eszközök fejlesztése, fejlesztᔐ pedagógus, logopédus), és mᜐszaki 
(épületek) feltételei javítására fordítható. A társulás létrehozása során a gazdasági 
szempontokat, szakmai szempontokat egyaránt figyelembe veszik. A társult 
intézmények szakmai önállóságát mind szélesebb körben megtartani kívánják. Az 
intézmények hagyományait ápolják, melyeket a szervezeti dokumentumok 
átdolgozása során az intézményvezetᔐknek figyelembe kell venniük. Közoktatási 
szakértᔐ közremᜐködésével elᔐzetesen meghatározták az intézményfenntartó 
társulás létrehozásáról szóló szerzᔐdés alapvetᔐ tartalmát, a megállapodás fᔐbb 
kereteit.
Nagyon fontos dolgot szeretne kiemelni a névhasználattal kapcsolatban az iskola is 
és az óvoda is megtartotta a saját nevét, címét amit eddig használt tag iskola és tag 
óvodaként fog mᜐködni.
Az önkormányzatok külön-külön intézményfenntartó társulás alapítását kezdték meg 
az óvoda, és az általános iskola vonatkozásában. Mindkét fél részérᔐl az a cél, hogy 
a közoktatási tevékenységrᔐl, és szolgáltatásról továbbra is megfelelᔐ színvonalon 
gondoskodjanak, oly módon, hogy annak igénybevétele a gyermekeknek, tanulóknak 
és szülᔐknek nem jelentsen aránytalan terhet.
Megkéri Bencze Istvánt Dömsöd Nagyközség polgármesterét, hogy ᔐ is mondjon 
néhány szót.

Bencze István polgármester szeretettel köszönt mindenkit és köszöni a meghívást.
Mindig szívesen jön Apajra ez ügyben meg különösen. Elmondja, hogy a települések 
nem egymást használják ki, hanem a társulással járó plusz lehetᔐségeket és ezt 
fordítják mindkét település javára. Úgy gondolja, hogy erkölcsi oldalról, szakmai 
oldalról és a gyermekek oldaláról tekintve sokat fog profitálni mindkét település az 
újabb együttmᜐködésbᔐl. Ebben az évben a két település kapcsolata olyan irányba 
fejlᔐdött, hogy az utódok számára is példaértékᜐ lesz. Szeretné megköszönni a négy 
intézményvezetᔐnek és munkatársainak, hogy jól zajlik minden ebben az ügyben és 
megköszöni az Apaji Képviselᔐ-testület munkáját is. Úgy gondolja, hogy a kölcsönös 
elᔐnyök és kölcsönös megbecsülés mind a két fél részérᔐl meglesz. 
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Novák Pál polgármester megköszöni a hozzászólást és átadja a szót Miklósné 
Domin Zsuzsanna igazgató-helyettesnek.

Miklósné Domin Zsuzsanna szeretettel köszönt mindenkit úgy gondolja, hogy ezt 
az elᔐkészítᔐ munkát közösen végezték a Dömsödi iskolák, óvodák is. Igyekeztek 
mindent megbeszélni, ami kérdésessé vált úgy gondolja mᜐködᔐképes lesz a 
társulás. Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése az iskolával kapcsolatban a 
képviselᔐk közül. Kérdés nem érkezett, így visszaadta a szót Novák Pál 
polgármesternek.

Novák Pál polgármester átadja a szót Gyökeresné Sándor Ildikónak az apaji 
Pitypang Óvoda óvodavezetᔐjének.

Gyökeresné Sándor Ildikó elmondja, hogy az óvodai társulással kapcsolatos anyag 
kidolgozása Orosz Lajosné érdeme megkéri, hogy ᔐ adjon errᔐl részletes
tájékoztatást.

Orosz Lajosné óvodavezetᔐ elmondja, hogy igazából ᔐ a dömsödi óvodára 
vonatkozóan tudta kidolgozni az együttmᜐködés szakmai kérdéseit, az apaji 
intézményt még nem ismeri, az itteni dokumentumokba még nem tudott belenézni. 
Elmondja, hogy 1977. óta dolgozik Dömsödön, 1981-ben volt egy integráció, amikor 
a két intézményt (dömsödi és apaji óvoda) összevonták, de az önkormányzat 
létrejöttével szétvált a két óvoda. Nagyon sok apajit ismer, nagyon jó volt a kapcsolat 
régen is és úgy gondolja, hogy ez most is így lesz. Gyökeresné Sándor Ildikóval 
Dömsödön együtt dolgozott és 6 éve már önállóan és jól végzi a munkáját, fejleszteni 
tudták az Apaji óvodát. Az év végi záróünnepségen részt tudott venni és gratulál 
munkájához úgy gondolja, hogy gyümölcsözᔐ lesz a kapcsolat a két intézmény 
között.

Gyökeresné Sándor Ildikó óvodavezetᔐ megköszönte és elmondja, hogy ᔐ is úgy 
gondolja, hogy ez a kapcsolat mindkét óvodának jó lesz mind szakmai mind erkölcsi 
oldalról. Mindig is nyitott volt az új dolgok iránt és mindig az nézte, hogy mivel lehet a 
gyerekek fejlᔐdését még jobban segíteni. Sok segítséget, összefogást vár szakmai 
téren is.

Novák Pál polgármester megköszönte a hozzászólásokat és átadja a szót Dr. 
Vörös Andrea körjegyzᔐnek.

Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐ elmondja, hogy nagyon feszített tempóban folyt a 
munka, május végén történt Apaj Község Önkormányzata részérᔐl a 
kezdeményezés. A törvényességi elᔐírásoknak megfelelᔐen készültek az elᔐkészítᔐ 
munkálatok, átszervezések, folyamatos volt az egyeztetés a szakértᔐkkel, ezért az 
átszervezés törvényessége biztosított. Olyan társulási formát választottak, melyben 
mindkét fenntartó kiegyenlítetten gyakorolja fenntartói jogosítványait.
Elkészült a szakértᔐi vélemény, amit a közoktatási törvény elᔐírt, az elᔐzetes 
véleményezési eljárások megtörténtek és mindenhol minden közremᜐködᔐ részérᔐl 
támogatásra talált a társulási kezdeményezés. Az intézményvezetᔐk elkészítették a 
szakmai helyzetértékelést, mely alapján világosan látják a döntéshozók a társulás 
szakmai elᔐnyeit. Az elᔐzetes gazdasági számítások ismertetéséhez felkéri a 
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gazdasági vezetᔐt. Felkéri Mészáros Pálnét a Gróf Széchenyi István Általános Iskola 
igazgatóját, hogy egy pár szóban ᔐ is beszéljen az elᔐkészítᔐ munkáról.

Mészáros Pálné iskolaigazgató elmondja, hogy Miklósné Domin Zsuzsanna 
kolléganᔐvel együttmᜐködtek közös szempontok alapján készítették az anyagot. 
Annak örül, hogy az apaji iskola 8 évfolyamos iskolának megmarad. Továbbra is 
fenntartja a véleményét, hogy egy kistelepülésnek jó, ha van iskolája és ameddig 
csak lehet ennek így kell maradnia. A pedagógusok ismerik a családokat és ez óriási 
elᔐny a pedagógiában nagyon fontos. Szakmai oldalon a szakos ellátottságot kell 
megoldani, illetve javítani. A feladatok megoldására kell törekedni mind az apaji, 
mind a dömsödi iskola saját hagyományait meg tudja tartani.

Zsoldos Gáborné gazdasági vezetᔐ részletesen ismertette a gazdasági számítás 
adatait. Az óvoda vonatkozásában kiszámították, hogy a 2008. évet alapul véve 
14.937 e Ft a mᜐködtetés költsége, ehhez a központi költségvetésbᔐl 11.753 e Ft 
összegᜐ normatív támogatást kapnak, az önkormányzat 3.184 e Ft-ot -a kiadások 21 
%-át- tesz az óvoda mᜐködéséhez. Meg kell említeni, hogy ezek mellett az apaji 
önkormányzat jelentᔐs beruházásokat és fejlesztéseket is finanszírozott az 
óvodában. A társulás alapításával 34 %-kal csökken az óvoda fenntartásához 
szükséges fenntartói támogatás, az igényelt plusz normatívák teljes egészében 
lefedik az intézmény mᜐködési költségeit.
Az Arany János Általános Iskolában a folyó évi kiadásokat tekintve a mᜐködési 
költség 51.802 e Ft, a központi normatív támogatás 32.876 e Ft, tehát az 
önkormányzat 18.926 e Ft-tal járul hozzá saját forrásaiból az iskola fenntartáshoz. Az 
intézményfenntartó társulás alapításával az önkormányzati támogatás a jelenlegi 
37%-ról 24%-ra, azaz 6 676 e Ft-tal csökken. Elmondja, hogy Dömsöd 
önkormányzata körülbelül 30.000 e Ft plussz normatív támogatásra válik jogosulttá 
az intézményfenntartó társulás alapításával. A gazdálkodás szempontjából mindkét 
település nyer a társuláson.

Novák Pál polgármester megköszönte a hozzászólásokat, kiegészítések és 
megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése hozzászólása mielᔐtt feltenné 
szavazásra a határozati javaslatot.

Nagy Lászlóné képviselᔐ elmondja, hogy nem ért egyet a társulással és fel 
szeretné olvasni képviselᔐi hozzászólását, melyet kér, hogy a jegyzᔐkönyvhöz 
mellékletként csatoljanak.

A képviselᔐ asszony kérésére hozzászólását szó szerint tartalmazza a jegyzᔐkönyv

„Nagy Lászlóné települési képviselᔐ
2345 Apaj,  Fᔐ tér 8.

Tárgy: Írásban benyújtott hozzászólás

Apaj község Képviselᔐ-testülete
Novák Pál polgármester úr
2345 Apaj Fᔐ tér 2.
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Tisztelt Polgármester Úr!

Hivatkozva a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. Törvény 19.§(2) b. pontjára, 
kérem, hogy a 2. napirendi pontként jelölt: „Közoktatási intézményfenntartói társulás 
alapítása” témához benyújtott képviselᔐi hozzászólásomat a testületi ülés jegyzᔐkönyvéhez 
mellékelni szíveskedjen.

Szakmai tapasztalataim, tudásom és érzelmi beállítottságom alapján az elᔐterjesztést nem 
támogatom:
Indokaim:

1. A 2000-es évek elején tanulmányt készítettem arról, hogy az iskola további sorsának 
alakításához mit kellene tennünk. Ennek lényege az volt, hogy a jó szakmai színvonal 
fenntartása, az iskola tanulói létszámának növelése érdekében az iskola külsᔐ 
képének átalakítására, tornaterem építésére van szükség. Sajnos, az önkormányzat 
nem volt partner ennek megvalósításához.

2. 2007. elején az intézmények közötti együttmᜐködés olyan formájának kialakítását 
javasoltam, amely ugyan nem hozott volna azonnali, forintokban mérhetᔐ eredményt, 
de a jövᔐre nézve koncepciót biztosított volna a fejlᔐdéshez, fennmaradáshoz. Ezt az 
elképelésemet a falu vezetése kivitelezhetetlennek tartotta.

3. Meggyᔐzᔐdésem, hogy a település oktatáspolitikai koncepcióját nem rövid, még csak 
nem is közép, - hanem hosszútávra kell meghatározni. Az Dömsöd nagyközséggel 
létrejövᔐ intézményfenntartói társulás – elismerem -, pillanatnyilag plusz anyagi 
forrást jelent. Viszont semmiféle biztosíték nincs arra, hogy a társulási normatívát 
folyamatosan biztosítani tudja /fogja/ az állami költségvetés. Ebben az esetben már 
semmiféle anyagi elᔐnnyel nem jár a társulás, sᔐt, ha a néhány évvel ezelᔐtt megvont 
kistelepülési normatívát újból folyósítanák, anyagi hátrányba kerülne a falu. A 
társulási törvény szerint ugyan van lehetᔐség az együttmᜐködés felbontására, 
azonban az iskola újjáalapítására, a mᜐködési engedély visszaszerzésére nem látok 
esélyt. /feltételrendszer hiányosságai/
A testületi anyagban lévᔐ intézményvezetᔐi beszámolók és a szakértᔐi vélemény sem 
gyᔐztek meg arról, hogy a pillanatnyi anyagi elᔐnyökön kívül jelentᔐs szakmai 
elᔐrelépést jelentene a megvalósítani kívánt /különösen Apaj vonatkozásában/

4. Apajon 1872 óta van iskola. Amikor településünk még Dömsödhöz tartozott, akkor is 
önálló intézményt tartottunk fönn. Biztos vagyok abban, hogy az 1.300 lakosú 
településnek el kell „bírnia” egy intézmény fenntartását a valós anyagi nehézségek 
ellenére is. Fᔐleg akkor, ha a fejlᔐdést, a lakosság számának növelését szeretné 
elérni. Apajon a népesség számának növeléséhez ki kell használni a település 
fekvésébᔐl, a lakosság összetételébᔐl adódó elᔐnyöket, és fokozni kell a falu 
megtartó erejét: pl. jó minᔐségᜐ szolgáltatások biztosításával. /oktatás, vállalkozói 
réteg támogatása/.
Gyakran halljuk, hogy az EU-ban elsorvadnak a 2000 fᔐ alatti települések. Valóban! 
Ha az idevezetᔐ utat egyengetjük a meghozott döntéseinkkel, ez be fog következni. 
Meggyᔐzᔐdésem, hogy esetünkben lett volna másik út is, mégpedig az, hogy olyan 
döntéseket hozunk, melyek a lakosság számának növekedését, nem pedig 
csökkenését eredményezik.

5. 1970 óta dolgoztam az apaji iskolában. Az eltelt idᔐbᔐl 28 évet vezetᔐ beosztásban. 
Kétféle szakértᔐi végzettség megszerzésével, pályázatírással, munkák 
szervezésével, hatékony munkavégzésre képes nevelᔐtestület kialakításával az volt 
a célom, hogy a falusi kisiskolából jó hírᜐ, kistelepülési iskolát szervezzek. Úgy 
gondolom sikerült.

Szakmai önbecsülésem nem ingott még az elmúlt másfél évben, annak ellenére, 
hogy mint magánembert, mint munkavállalót megpróbáltak ellehetetleníteni saját
magam és a falu közvéleménye elᔐtt is. Biztos vagyok benne, hogy más utat is 
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találhattunk volna a valóban létezᔐ problémák megoldására. Mindezek alapján: Nem 
fogok igennel szavazni az Arany János Általános Iskola megszᜐntetésére.

Apaj, 2008. július 30.
Nagy Lászlóné települési képviselᔐ”

Novák Pál polgármester megköszönte a hozzászólást és néhány pontjára 
válaszolni szeretne. Elhangzott, hogy „biztos van más út”, de hogy mi az a más út 
konkrét javaslat nem hangzott el. A kistelepülési normatívát nem fogják folyósítani, 
mert ezt már megszüntették. „Amikor településünk még Dömsödhöz tartozott, akkor is 
önálló intézményt tartottunk fönn.” Erre az a válasz, hogy akkor az intézményt az Állami 
Gazdaság mᜐködtette, ami ma már nincs. Állami pénzekbᔐl különbözᔐ 
mezᔐgazdasági ágazatok tartották fent az iskolát. „A lakosság számának növelése.” 
A település lakosainak számát fizikailag növelni direkt módon nem lehet, ez 
természetes folyamat, ami az aglomeráció bᔐvülésének következménye lesz. 
További utcák kialakítására nem lesz mód a Kiskunsági Nemzeti Park miatt. A
nemzeti parkra való tekintettel korlátozva vannak a munkahelyteremtᔐ lehetᔐségek. 
Határozottan visszautasítja, hogy nem támogatta a tornaterem pályázatot, mert errᔐl 
még az elᔐzᔐ testület döntött. A hiba ott volt, hogy a pénzügyi háttér nem volt 
biztosítva a megvalósításhoz. Ha ez a projekt létre jött volna, a mai anyagi helyzet 
miatt a fenntartása volna veszélyben. A társulással egyébként a dömsödi tornaterem 
igénybe vehetᔐ, természetesen azzal tisztában van, hogy a mindennapi tornaórák 
alkalmával erre nincs mód.
A társulással nyert plusz normatívát, hogy meddig folyósítja az állam azt senki sem 
tudja megmondani, ameddig jár ez igényelhetᔐ és addig használjuk ki. A társulás 
testületi határozattal megszüntethetᔐ, ha nem mᜐködik, de attól még a problémák 
nem szᜐnnek meg. Az iskolát, az oktatást olyan színvonalra kell hozni, hogy ez 
gyermekeket és családokat idevonzzon. Nagyon kevés tanulmányi versenyen vettek 
részt, szinte semmilyen sportversenyen nem vettek részt. 
„A vállalkozói réteg támogatása.” A vállalkozókat nem tudjuk támogatni, a 
vállalkozókat az önkormányzat keresi meg, hogy ᔐk támogassanak egy-egy 
intézményt, rendezvényt. Szomor Dezsᔐ 1 millió forintot ajánlott fel a falunapra, ezt 
ezúton is szeretné megköszönni. Ezen kívül még több vállalkozó támogatta a 
rendezvényt (részletes beszámoló köv. testületi ülésen), mert úgy érzik érdemes ide 
adni, érdemes ide jönni. Köszöni a hozzászólást és megadja a szót Bencze 
Istvánnak Dömsöd Nagyközség polgármesterének.

Bencze István polgármester elmondja, hogy mielᔐtt eljött erre a testületi ülésre az 
egyik internetes portálon azt olvasta, hogy augusztusban 600 iskola válik 
tagiskolává. Aki nem lép ez irányba az meg is érdemli. Az anyagi oldalát nézve ebbᔐl 
mindkét fél profitál.

Novák Pál polgármester ez elmúlt 6 évvel kapcsolatban és a képviselᔐi 
hozzászólással kapcsolatban elmondja, hogy az iskola évente 6 milliót vesztett el, 
mert nem lépte meg a társulást. Ha ezt a pénzt az iskolára fordítják 
eszközfejlesztésre, épület felújításra, akkor ez az iskola nem így néz ki.

Péchy Tamás alpolgármester nem érti a társulásból való hisztériát a nyolcadikból 
elballagó gyerek az apaji Arany János Általános Iskolát végezte el, de hogy az 
iskolát ki tartotta fent senkit nem érdekel. Az iskola nem lépett nem csinált 
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egyesületet, mint például az óvoda, az iskola várta a mannát és nincs manna. Az 
apaji iskola be van szorítva a zsákutcába nincs pénz, nincs megfelelᔐ tanár. 

Nagy Lászlóné képviselᔐ elmondja, hogy egyesülete nem volt az iskolának, de 
többször pályáztak és nyertes pályázatai voltak.

Novák Pál polgármester köszöni a hozzászólásokat és megkéri a képviselᔐ-
testületet, hogy kézfeltartással jelezze, aki elfogadja a határozati javaslatot.

(Szavazás módja: minᔐsített többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 6 igen 1 nem szavazattal meghozta a következᔐ határozatot:

62/2008.(VII.30.) Kt.számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete, a helyi önkormányzatok 
társulásairól és együttmᜐködésérᔐl szóló 1997. évi CXXXV. törvény alapján az 
alábbi határozatot hozza:
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete az Arany János Általános Iskola 
(Apaj) és a Gróf Széchenyi István Általános Iskola (Dömsöd) közös fenntartására, 
és mᜐködtetésére az 1997. évi CXXXV. törvény 8. §-ban meghatározott típusú 
társulást hoz létre.

A képviselᔐ-testület jóváhagyja az intézményfenntartó társulás alapító 
szerzᔐdését (társulási megállapodás), továbbá a közös fenntartású intézmény 
alapító okiratát. 

A képviselᔐ-testület felhatalmazza Novák Pál polgármestert a társulási 
megállapodás aláírására.
A képviselᔐ-testület felkéri Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐt, hogy a társulási 
megállapodást küldje meg a Közép-magyarországi Regionális Közigazgatási 
Hivatalnak törvényességi ellenᔐrzésre.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester, Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐ
Határidᔐ: a társulás alapítása 2008. augusztus 15. napja, a megállapodás 
felterjesztése a döntéstᔐl számított 15 nap

A képviselᔐ-testület 6 igen 1 nem szavazattal meghozta a következᔐ határozatot:

63/2008.(VII.30.) Kt.számú
Határozat

Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete, a helyi önkormányzatok 
társulásairól és együttmᜐködésérᔐl szóló 1997. évi CXXXV. törvény alapján az 
alábbi határozatot hozza:

Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete a Pitypang Óvoda (Apaj) és a 
Nagyközségi Óvoda (Dömsöd) közös fenntartására, és mᜐködtetésére az 1997. 
évi CXXXV. Törvény8. §-ban meghatározott típusú társulást hoz létre.
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A képviselᔐ-testület jóváhagyja az intézményfenntartó társulás alapító 
szerzᔐdését (társulási megállapodás), továbbá a közös fenntartású intézmény 
alapító okiratát. 

A képviselᔐ-testület felhatalmazza Novák Pál polgármestert a társulási 
megállapodás aláírására.
A képviselᔐ-testület felkéri Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐt, hogy a társulási 
megállapodást küldje meg a Közép-magyarországi Regionális Közigazgatási 
Hivatalnak törvényességi ellenᔐrzésre.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester, Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐ
Határidᔐ: a társulás alapítása 2008. augusztus 15. napja, a megállapodás 
felterjesztése a döntéstᔐl számított 15 nap

1.2. Közoktatási intézmények jogutódlással történᔐ megszüntetése

Novák Pál polgármester felkéri a képviselᔐket, hogy kézfeltartással jelezze, aki 
elfogadja az alábbi határozatokat.

(Szavazás módja: minᔐsített többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 6 igen 1 nem szavazattal meghozta a következᔐ határozatot:

64/2008.(VII.30.) Kt.számú
Határozat

Apaj Község Önkormányzatának Képviselᔐ-testülete az Arany János Általános 
Iskola költségvetési szerv megszüntetᔐ okiratát elfogadja, mely alapján az Apaj 
Község Képviselᔐ-testülete által 28/1999.(IV.1.) számú határozatával 1999. április 
1. napjával alapított intézményt, 2008. augusztus 15. napjával jogutódlással 
megszünteti.
Felhatalmazza a polgármestert és a körjegyzᔐt, hogy a költségvetési szerv 
megszüntetᔐ okiratát aláírja.
Felhívja a körjegyzᔐt, hogy az intézmény megszüntetését helyben szokásos 
módon tegye közzé, az önkormányzat költségvetésében a szükséges 
átcsoportosításokat készítse elᔐ, továbbá a megszüntetᔐ okirat alapján a 
költségvetési szerv nyilvántartásból való törlésérᔐl intézkedjen.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester, Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐ
Határidᔐ: azonnal

A képviselᔐ-testület 6 igen 1 nem szavazattal meghozta a következᔐ határozatot:

65/2008.(VII.30.) Kt.számú
Határozat

Apaj Község Önkormányzatának Képviselᔐ-testülete a Pitypang Óvoda 
költségvetési szerv megszüntetᔐ okiratát elfogadja, mely alapján az Apaj Község 
Képviselᔐ-testülete által 27/1999.(IV.1.) számú határozatával 1999. április 1. 
napjával alapított intézményt, 2008. augusztus 15. napjával jogutódlással 
megszünteti.
Felhatalmazza a polgármestert és a körjegyzᔐt, hogy a költségvetési szerv 
megszüntetᔐ okiratát aláírja.
Felhívja a körjegyzᔐt, hogy az intézmény megszüntetését helyben szokásos 
módon tegye közzé, az önkormányzat költségvetésében a szükséges 
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átcsoportosításokat készítse elᔐ, továbbá a megszüntetᔐ okirat alapján a 
költségvetési szerv nyilvántartásból való törlésérᔐl intézkedjen.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester, Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐ
Határidᔐ: azonnal

Novák Pál polgármester megköszönte mindenkinek a munkáját, mind Dömsöd, 
mind Apaj községben minden intézményben. Köszöni Bencze István  
polgármesternek  pozitív hozzáállását és Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐnek az 
elᔐkészítᔐ munkáját.  Egy nagyon jó hírt szeretne megosztani mindenkivel Apaj 
község megnyerte a 23 millió forintos pályázatot, amit az óvoda felújítására és 
eszközbeszerzésre nyújtott be. A pályázatból 11 játékból álló játszóteret alakítanak ki 
és az óvoda külsᔐ homlokzatát újítják fel. Az önrész 9 millió forint, amit a társulásból 
nyert plusz pénzbᔐl szeretnének hozzátenni.

2.) Beszámoló a két ülés között eltelt idᔐszak intézkedéseirᔐl

Novák Pál polgármester elmondja, hogy több megkeresés érkezett Bujdosó József 
építkezésével kapcsolatban, de amíg ezt hivatalosan nem teszi meg senki nem tud 
eljárni az önkormányzat. 
A III. Falunapi rendezvény sikeresen megrendezésre került. Az esᔐs kezdés ellenére 
72 lovas versenyzᔐ indult a díjugrató versenyen. A kezdᔐ lovasok között Radics 
Roland II. helyezést ért el, büszkék vagyunk rá. A rendezvény fellépᔐi is megérkeztek 
és hangulatos mᜐsort csináltak. A fᔐzᔐverseny sikeresen lebonyolódott és a 
felajánlásoknak köszönhetᔐen még különdíjakat is osztottak ki. Külön köszönetet 
szeretne mondani a Ráckevei Rendᔐrkapitányságról itt szolgálatot teljesítᔐ 
rendᔐröknek, a Dömsöd-Apaj Polgárᔐrségnek, akik egész nap ügyeletet adtak a 
rendezvényen. Az iskolában megrendezett grund focibajnokságon 8 nevezᔐ volt. Az 
I. a Festékpocsékolók csapata lett, II. az Apaji Kékek, és a III. Kunszentmiklós 
csapata lett. Köszöni mindenkinek a részvételt.
A „Szép Apajért” emlékérmek kiosztásra kerültek és az egyik díjazott ingatlan 
tulajdonosai Balogh Józsefné és Tóth István a díjhoz járó 2 db 5.000,- Ft-os 
ajándékutalványt felajánlották az óvodának és iskolának, amit ezúton is meg 
szeretne köszönni. 
A falunap pénzügyi beszámolóját a következᔐ testületi ülésre elkészítik.

Miklósné Domin Zsuzsanna képviselᔐ köszöni az iskolának tett felajánlást.

Novák Pál polgármester elmondja, hogy augusztusban megtörténik az informatikai 
terem üzembe helyezése.
Kéri kézfeltartással jelezze, aki elfogadja a polgármesteri beszámolót.
(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület egyhangú szavazással meghozta az alábbi határozatot:

66/2008.(VII.30.) Kt.számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete elfogadja a polgármester két 
testületi ülés között eltelt idᔐszakban tett intézkedéseirᔐl, és a lejárt határidejᜐ 
testületi határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatóját.

Felelᔐs: képviselᔐ-testület
Határidᔐ: azonnal
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3.) Apaj Község Önkormányzata és intézményei 2008. évi költségvetésérᔐl 
szóló 6/2008.(II.29.) rendelet módosítása
(Írásos elᔐterjesztés csatolva)
Elᔐadó: Novák Pál polgármester

Novák Pál polgármester megkérdezte, hogy az elᔐzetesen kiküldött anyaggal 
kapcsolatban van-e valakinek kérdése és megkérte Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐt, 
hogy 1-2 mondatban foglalja össze az anyagot.

Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐ elmondja, hogy a rendelet módosítás döntᔐen az év 
közben az államkincstártól igényelt és kiutalt támogatásokból adódik.  Ezen kívül 
megjelenik a körjegyzᔐség kialakításával kapcsolatos 1 köztisztviselᔐi létszám 
csökkentés, mivel ez ténylegesen 2008. áprilisában tudták végrehajtani. Ezek mellett 
a képviselᔐ-testület ez ideig hozott döntéseivel kapcsolatos saját hatáskörben tett 
módosítások kerültek átvezetésre. Tájékoztatja a képviselᔐ-testületet, hogy az 
Államkincstár felé a már megküldték a féléves beszámoló jelentést, amit a gazdasági 
iroda hibátlanul elkészített. 
(Szavazás módja: minᔐsített többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület egyhangú szavazással megalkotta az alábbi rendeletet:

Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testületének
10/2008. (VIII.1.) rendelete 
Az Apaj Község Önkormányzata és intézményei 2008. évi költségvetésérᔐl szóló 
6/2008.(II.29.) rendelet módosításáról

A rendelet kihirdetve : 2008. augusztus 1. napján
A rendelet hatályba lép: 2008. augusztus 1. napján

4.) Tájékoztató a 2006. október 1. elᔐtti idᔐszakban felvett támogatási 
pénzeszközök pénzügyi elszámolásáról, valamint visszafizetésének mértékérᔐl

Novák Pál polgármester elmondja, hogy a 2003. évi lovasnapi elszámolással 
kapcsolatos fellelhetᔐ összes anyagot összeszedték, amit már korábban az 
Államkincstár már befogadott. A záró beszámoló során azt kellett igazolnunk, hogy 
az önkormányzat a könyvelésében és nyilvántartásaiban szabályszerᜐen vezette be 
ezeket a tételeket. Elkészítették a záró beszámolót és abban reménykednek, hogy 
nem kell az önkormányzatnak pénzt visszafizetnie.

(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület egyhangú szavazással meghozta az alábbi határozatot:

67/2008.(VII.30.) Kt.számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete elfogadta Novák Pál 
polgármesternek az Apaj Község önkormányzatának 2006. október 1. elᔐtti 
idᔐszakban megállapított és kiutalt támogatási pénzeszközök pénzügyi 
elszámolásáról, valamint visszafizetésének mértékérᔐl szóló tájékoztatását.

Felelᔐs: képviselᔐ-testület
Határidᔐ: azonnal
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5.) Egyéb ügyek: 5.1. A Csepel-sziget és Környéke Többcélú Önkormányzati 
Társulás Közoktatási Intézkedési Tervének véleményezése
(Írásos elᔐterjesztés csatolva)
Elᔐadó: Novák Pál polgármester

Novák Pál polgármester kéri kézfeltartással jelezze, aki elfogadja az elᔐterjesztett 
határozati javaslatot.

(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület egyhangú szavazással meghozta az alábbi határozatot:

68/2008.(VII.30.) Kt.számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete jóváhagyja a Csepel-sziget és 
Környéke Többcélú Önkormányzati Társulás Közoktatási Intézkedési Tervét.

A képviselᔐ-testület felkéri a Csepel-sziget és Környéke Többcélú Önkormányzati 
Társulás Tanácsát, hogy a Kistérségi Közoktatási Intézkedési Terv végleges 
szövegezésénél vegye figyelembe Apaj község közoktatási intézményfenntartó 
társulások alapításáról szóló döntéseit.

A képviselᔐ-testület megbízza Novák Pál polgármestert azzal, hogy a képviselᔐ-
testület döntésérᔐl Csepel-sziget és Környéke Többcélú Önkormányzati Társulás 
Elnökét értesítse.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: 2008. augusztus 15.

Zárt ülésen hozott határozatok

69/2008.(VII.30.) Kt.számú
Határozat

70/2008.(VII.30.) Kt.számú
Határozat

71/2008.(VII.30.) Kt.számú
Határozat

Napirend: 6.4.) Egyéb ügyek: A KMOP-2008-2.1.1/B kódszámú „Beletrületi utak 
fejlesztése” pályázat benyújtása 
Elᔐadó: Novák Pál polgármester

Novák Pál polgármester Elmondja, hogy a képviselᔐ-testület útmutatásai szerint a 
megváltozott pályázati feltételeket figyelembe véve átdolgozták az útpályázatot. A 
mᜐszaki tartalmat csökkenteni kellett – kerékpárút, körforgalom- a megváltozott 
pályázati feltételeknek megfelelᔐen. A teljes pályázati anyag egy példánya itt van 
hivatalban a képviselᔐk és bárki aki érdeklᔐdik abba betekinthet. Kéri a képviselᔐ-
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testülete, hogy a KMOP-2008-2.1.1/B kódszámú pályázat beadásához szavazzanak 
az elᔐterjesztett határozati javaslatról.

(Szavazás módja: minᔐsített többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület egyhangú szavazással meghozta a következᔐ határozatot:

72/2008.(VII.30.) Kt.számú
Határozat

Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete a Közép-Magyarországi 
Operatív Program (KMOP) keretében meghirdetett „Belterületi utak fejlesztése” 
támogatására elnevezésᜐ, KMOP-2008-2.1.1/B kódszámú pályázaton indulni 
kíván. 
A képviselᔐ-testület a pályázatra benyújtott projekt összes elszámolható 
költségeinek 35%-át, azaz 86.466.155.- Ft-ot (Nyolcvanhatmillió-
négyszázhatvanhatezer-százötvenöt forintot)  banki fejlesztési hitelbᔐl, illetve 
pályázati forrásból kívánja biztosítani.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: pályázat benyújtására meghatározott idᔐintervalluma

Kmf.

Novák Pál Nagy Lászlóné
polgármester jegyzᔐkönyvi hitelesítᔐ

Dr. Vörös Andrea
körjegyzᔐ


